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VISIÓN GENERAL 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nota: la imagen de arriba es solo para referencia. El aparato real probablemente sea 
diferente. 

 

Congelador 
 

Termostato 
y Luz 

 
Estante 

de cristal 
 

Tapa del 
Cajón 

 
Cajón de 
verduras 

Pies de Nivelación 

Balcones 
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Puerta reversible 
 
Herramienta necesaria: Destornillador de Estrella, Destornillador de Punta Plana, Llave 
Hexagonal. 
 
� Asegúrese de que la unidad esté desenchufada y vacía. 
� Para retirar la puerta, es necesario inclinar la unidad hacia atrás. Debe apoyar la unidad 

en algo sólido para que no se deslice durante el proceso de reversión de la puerta. 
� Todas las piezas retiradas deben guardarse para realizar la reinstalación de la puerta. 
� No coloque la unidad en posición horizontal, ya que esto puede dañar el sistema de 

refrigeración. 
� Es mejor que 2 personas manipulen la unidad durante el montaje. 
 
 
 
 
1. Retire los dos tornillos de la parte trasera de la cubierta 

superior. 
 
 
 
 
 

2. Retire la cubierta superior y colóquela a un lado. 
 
 
 
 
 
 
 

3. Desatornille la bisagra superior y luego retire la puerta y 
colóquela sobre una almohadilla suave para evitar que se raye. 

 
 
 
 
 
 

4. Desatornille la bisagra inferior de la puerta del congelador.  A 
continuación, retire la puerta y colóquela sobre una almohadilla 
suave para evitar que se raye.  
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5. Mueva el soporte de la puerta del lado izquierdo al lado derecho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Mueva la tapa del agujero de la bisagra del lado izquierdo al lado derecho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Gire la puerta del congelador y coloque el lado de las bisagras en el lado izquierdo. Y 
luego fije la puerta con el soporte. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Desenrosque la bisagra inferior. A continuación, retire los pies ajustables de ambos 
lados. 
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Desaparafusar 

Parafusar

9. Desatornille y retire el pasador de la bisagra inferior, dé la vuelta al soporte y vuelva a 
colocarlo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Vuelva a colocar el soporte colocando el perno de la bisagra 
inferior. Reemplace ambos pies ajustables. 

 
 
 
 
 

11. Vuelva a colocar la puerta. Asegúrese de que la puerta  esté 
alineada horizontal y verticalmente, de forma que  los  sellos 
estén cerrados en todos los lados antes de apretar finalmente la 
bisagra superior. 

 
 
 
 
 

12. Coloque la tapa superior y fíjela con 2 tornillos en la parte 
posterior. 

 
 
 
 
 

13. Separe las juntas de la puerta del refrigerador y del congelador 
y luego fíjelas después de girar.  
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F F 

I 

INSTALACIÓN 
 
Instale la manija externa de la puerta (Si hay un mango externo) 

 
Requerimiento de espacio 

� Mantenga un espacio suficiente para abrir la puerta. 

 

 

 

 

 

 
Nota: este aparato no está destinado a ser utilizado como aparato empotrado. 
 
Nivelación de la unidad 
 
Para nivelar, ajuste las dos patas niveladoras en la parte delantera del aparato. 
Si el aparato no está bien ajustado, las puertas y los elementos magnéticos no quedarán 
bien cubiertos.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 550 
B 580 
C 850 
D min=50 
E min=50 
F min=50 
G 940 
H 1180 
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Posicionamiento 
 
Instale el aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase 
climática indicada en la placa de características del aparato:  
 

Classe Climática Temperatura Ambiente 
SN + 10ºC a + 32ºC 
N + 16ºC a + 32ºC 

ST + 16ºC a + 38ºC 
T + 16ºC a + 43ºC 

 
 
Ubicación 
El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor como radiadores, calderas, luz solar 
directa, etc. Asegúrese de que el aire pueda circular libremente por la parte trasera del 
armario. Para garantizar el mejor rendimiento, si el aparato se coloca debajo de un mueble 
alto, la distancia mínima entre la parte superior del armario y el mueble alto debe ser de al 
menos 50 mm. Sin embargo, lo ideal es que el aparato no se coloque debajo de un mueble 
alto que sobresalga. La nivelación exacta está garantizada por uno o varios pies ajustables 
en la base del mueble. 
 

¡ADVERTENCIA! El aparato debe poder desconectarse de la red eléctrica, por lo 
que el enchufe debe ser fácilmente accesible después de la instalación. 

 
Conexión eléctrica 
Antes de enchufarlo, asegúrese de que el voltaje y la frecuencia indicados en la placa de 
características corresponden a la red eléctrica de su país. El aparato debe estar conectado 
a tierra. El enchufe del cable de alimentación está provisto de un contacto para este fin. Si 
la toma de corriente doméstica no está conectada a tierra, conecte el aparato a una toma 
de tierra independiente de acuerdo con la normativa vigente, consultando a un electricista 
calificado. 
 
El fabricante declina toda responsabilidad si no se observan las precauciones de seguridad 
mencionadas. 
Este aparato cumple con las directivas de la C.E.E. 
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PRIMER USO 
 
Limpieza del interior 
 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios internos 
con agua tibia y un poco de jabón neutro para eliminar el olor típico de un producto nuevo y 
luego séquelo bien. 
 
¡Importante! No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que pueden dañar el acabado. 
 
Ajuste de Temperatura 
 
� Enchufe su aparato. La temperatura interna se controla mediante 

un termostato. Hay 8 ajustes. El 1 es el ajuste más cálido y el 7 el 
más frío, y el 0 está apagado. 

� Es posible que el aparato no funcione en la temperatura correcta si  
se  encuentra  en  un  lugar  particularmente caluroso o si se 
abre la puerta con frecuencia. 
 

USO DIARIO 
 
Coloque los diferentes alimentos en los distintos compartimentos según la siguiente tabla: 
 

Compartimentos frigoríficos Tipo de comida 

 
Puerta y balcones 

� Alimentos con conservantes naturales, como 
mermeladas, jugos, bebidas, condimentos. 

� No almacene alimentos perecederos. 

 
Cajones 

� Las frutas, hierbas y verduras deben colocarse por 
separado en el cajón para verduras. 

� No guarde plátanos, cebollas, papas y ajo en el 
refrigerador. 

 
Estante de nevera 

� Productos de uso diario, huevos; 

� Alimentos que no necesitan refrigeración, como los 
alimentos listos para comer, la carne de charcutería, las 
sobras. 

Compartimento congelador � Alimentos para el almacenamiento a largo plazo. 

 
Este aparato de refrigeración no es adecuado para congelar alimentos. 
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Congelar alimentos frescos 
 
� El compartimento congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y 

almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante mucho tiempo. 
� Coloque los alimentos frescos a congelar en el compartimento del congelador. 
� La cantidad máxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se especifica en 

la placa de características. 
� El proceso de congelación dura 24 horas: durante este período no agregue otros 

alimentos a congelar. 
 
Almacenamiento de alimentos congelados 
 
Cuando se ponga en marcha por primera vez o después de un periodo sin uso, antes de 
colocar el producto en el compartimento deje que el aparato funcione al menos 2 horas en 
el ajuste más alto. 
 
¡Importante! En caso de descongelación accidental, por ejemplo, si la alimentación ha 
estado desconectada durante más tiempo que los valores indicados en la tabla de 
características técnicas en el apartado "tiempo de subida", los alimentos descongelados 
deben consumirse rápidamente o cocinarse inmediatamente y volver a congelarse 
(después de cocinados). 
 
Descongelación 
 
Los alimentos ultracongelados o congelados, antes de ser utilizados, pueden 
descongelarse en el compartimento frigorífico o a temperatura ambiente, según el tiempo 
disponible para esta operación. 
 
Cubo de hielo 
 
Este aparato puede estar equipado con uno o más cubos de hielo para producir hielo. 
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Recomendación de ajuste de temperatura 
 

Recomendación de Ajuste de Temperatura 

Temperatura 
Ambiental 

Compartimento congelador Compartimento refrigerador 

 
 
 

Verano 
/ 

 
 
 
 
 
 
 

Poner en 2~4 
 
 
 

Normal 
/ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Poner en 4~5 

 
 
 

Invierno / 

 
 
 
 
 
 

 
Poner en 5~6 

 
La información anterior ofrece a los usuarios una recomendación de ajuste de la 
temperatura. 
 
Impacto en el almacenamiento de alimentos 
 
� Bajo la Configuración Recomendada, el mejor tiempo de almacenamiento del 

refrigerador es de no más de 3 días. 
� Bajo la Configuración Recomendada, el mejor tiempo de almacenamiento en el 

congelador es de no más de 1 mes. 
� El mejor tiempo de almacenamiento puede reducirse con otros ajustes. 
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Accesorios 
 
Estanterías móviles 
 
Las paredes del refrigerador están equipadas con una serie de  
corredores  para  que  los  estantes  puedan colocarse como 
desee.  
 
Colocación de los balcones de las puertas 
 
Para permitir  el   almacenamiento   de  paquetes   de 
alimentos de  distintos  tamaños, los  balcones  de  las puertas   
pueden   colocarse  a  distintas  alturas.  Para realizar estos 
ajustes, proceda  de  la  siguiente forma: tire gradualmente  del  
balcón  en  la  dirección  de  las flechas hasta que se libere y, a 
continuación, vuelva  a colocarlo según sea necesario. 
 
Sugerencias y consejos útiles 
 
Para ayudarle a sacar el máximo provecho del proceso de congelación, he aquí algunos 
consejos importantes: 
 
� Prepare los alimentos en pequeñas porciones para que se enfríen rápida y 

completamente y para que posteriormente se pueda descongelar sólo la cantidad 
necesaria; 

� Envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y asegúrese de que los 
paquetes sean herméticos; 

� no permita que los alimentos frescos no congelados entren en contacto con alimentos 
que ya están congelados, evitando así un aumento de temperatura de estos últimos; 

� los alimentos magros se almacenan mejor y por más tiempo que los grasos; la sal 
reduce la vida útil de los alimentos; 

� los helados de agua, si se consumen inmediatamente después de sacarlos del 
congelador, pueden provocar posibles quemaduras por congelación; 

� Es aconsejable indicar la fecha de congelación en cada envase individual para poder 
controlar el tiempo de almacenamiento. 

 
Consejos para el almacenamiento de alimentos congelados 
 
Para obtener el mejor rendimiento de este aparato, debe: 
� Asegúrese de que los alimentos congelados comercialmente han sido almacenados 

adecuadamente por el minorista; 
� Asegúrese de que los alimentos congelados se transfieren del almacén al congelador 

en el menor tiempo posible; 
� No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta más tiempo del absolutamente 

necesario. 
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� una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no se pueden volver 
a congelar; 

� no exceda el período de almacenamiento indicado por el fabricante de alimentos. 
 
Consejos para la refrigeración de alimentos frescos 
 
Para obtener el mejor rendimiento: 
� No guarde alimentos calientes o líquidos en evaporación en el refrigerador; 
� Cubra o envuelva la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte; 
� Hacer (todos los tipos): envolver en bolsas de polietileno y colocar en los estantes de 

vidrio encima del cajón de verduras; 
� Por seguridad, almacene de esta forma sólo uno o dos días como máximo. 
� Los alimentos cocidos, platos fríos, etc...: se deben tapar y colocar en cualquier 

estante; 
� Frutas y hortalizas: deben limpiarse a fondo y colocarse en los cajones especiales que 

se proporcionan. 
� Mantequilla y queso: estos deben colocarse en recipientes herméticos especiales o 

envueltos en papel de aluminio o bolsas de polietileno para excluir la mayor cantidad de 
aire posible. 

� Botella de leche: deben tener una tapa y deben guardarse en los balcones de la puerta. 
� Bananas, patatas, cebollas y ajos, si no están envasados, no deben guardarse en el 

refrigerador. 
 

Limpieza 
 
Por motivos de higiene, el interior del aparato, incluidos los accesorios interiores, deben 
limpiarse regularmente. 
 

¡Precaución! El aparato no debe estar conectado a la red eléctrica durante la 
limpieza. Peligro de descarga eléctrica. Antes de la limpieza, apague el aparato y 

desenchúfelo de la red eléctrica o apague o desconecte el disyuntor o el fusible. No limpie 
nunca el aparato con un limpiador de vapor. La humedad podría acumularse en los 
componentes eléctricos, ¡peligro de descarga eléctrica! Los vapores calientes pueden 
dañar las piezas de plástico. El aparato debe estar seco antes de volver a ponerlo en 
servicio. 
¡Importante! Los aceites etéreos y los disolventes orgánicos pueden dañar las piezas de 
plástico, por ejemplo, el zumo de limón o el zumo de la piel de naranja, el ácido butírico, los 
limpiadores que contienen ácido acético. 
 
� No permita que estas sustancias entren en contacto con las piezas del aparato. 
� No utilice limpiadores abrasivos. 
� Saque los alimentos del congelador. Guárdelos en un lugar fresco, bien tapados. 
� Apague el aparato y desenchúfelo de la red eléctrica, o apague o desconecte el 

disyuntor o el fusible. 
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� Limpie el aparato y los accesorios interiores con un paño y agua tibia. Después de la 
limpieza, pase un paño con agua fresca y frote para secar. 

� Cuando todo esté seco, vuelva a poner el aparato en funcionamiento. 
 
Descongelar el congelador 
 
El compartimento del congelador se cubrirá progresivamente de escarcha. Es necesario 
eliminarla. 
No utilice nunca herramientas metálicas afiladas para raspar la escarcha del evaporador, 
ya que podría dañarlo. 
Cuando el hielo se vuelva muy grueso en el revestimiento interior, se debe llevar a cabo 
una descongelación completa de la siguiente forma: 
 
� Saque el enchufe de la toma de corriente; 
� Retire todos los alimentos almacenados, envuélvalos en varias capas de papel de 

periódico y póngalos en un lugar fresco; 
� Mantenga la puerta abierta y coloque un recipiente debajo del aparato para recoger el 

agua de la descongelación; 
� Una vez finalizada la descongelación, seque bien el interior; 
� Vuelva a colocar el enchufe en la toma de corriente para que el aparato vuelva a 

funcionar. 
 
Reemplazar la lámpara 
La luz interna es de tipo LED. Para reemplazar la lámpara, comuníquese con un técnico 
calificado. 
 
Códigos de error 
Si hay un error, el LED parpadeará varias veces como se indica en la siguiente tabla. 
 

Causa Interior lighting LED flashes 

Fallo en el mando de control de la temperatura 1x 

Fallo del sensor de temperatura de 
descongelación 

2x 

La puerta no cierra bien 3x 
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Solución de problemas 
 

¡Precaución! Antes de solucionar problemas, desconecte la fuente de alimentación. 
Solo un electricista calificado o una persona competente deben realizar la solución 
de problemas que no se encuentra en este manual. 

 
¡Importante! Hay algunos sonidos durante el uso normal (compresor, circulación de 
refrigerante). 
 

Problema Posible causa Solución 
 
 
 

El aparato 
no funciona 

La perilla de regulación de 
temperatura está en el número "0". 

Coloque el mando en otro 
número para encender el 
aparato. 

El enchufe de red no está enchufado o 
está suelto 

Inserte el enchufe de red.  

 El fusible se ha fundido o está 
defectuoso 

Compruebe el fusible, cámbielo 
si es necesario. 

 El enchufe está defectuoso Las averías de la red deben ser 
corregidas por un electricista. 

 
 

La comida 
está 

demasiado 
caliente. 

La temperatura no está ajustada 
correctamente. 

Consulte la sección inicial de 
Ajuste de Temperatura. 
 

La puerta estuvo abierta durante un  
período prolongado. 

Abra la puerta solo el tiempo 
que sea necesario. 

Se colocó una gran cantidad de 
comida caliente en el aparato en las 
últimas 24 horas. 

Gire la regulación de 
temperatura a un ajuste más 
frío temporalmente. 

El aparato está cerca de una fuente 
de calor. 

Mire en la sección de ubicación 
de instalación. 

El aparato 
se enfría 

demasiado 

 
La temperatura está demasiado fría. 

Gire la perilla de regulación de 
temperatura a un ajuste más 
cálido temporalmente. 

 
 

Ruidos 
inusuales 

El aparato no está nivelado. Reajuste los pies. 
El aparato está tocando la pared u 
otros objetos.  

Mueva el aparato ligeramente.  

Un componente, por ejemplo, un 
tubo, en la parte posterior del 
aparato, toca otra parte del aparato o 
la pared. 

Si es necesario, doble con 
cuidado el componente para 
que no estorbe. 

Agua en el 
suelo 

El orificio de drenaje de agua está 
bloqueado. 

Vea la sección de Limpieza.  

El panel 
lateral está 

caliente 

El condensador está dentro del 
panel. 

Es normal. 

 
Si el mal funcionamiento vuelve a aparecer, póngase en contacto con el Centro de Servicio 
al Cliente. 
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Anexo al manual de instrucciones 
Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el 
Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 
2019/2016 sobre etiquetado energético, dichos requisitos son 
aplicables a su producto. 
Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, 
a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 
Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición 
actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 
Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de 
desecharlo, para evitar que niños o animales puedan quedar 
atrapados en su interior. 
Ajustes recomendados: 
Frigorífico: +4 ºC 
Congelador: -18 ºC 
 
CONGELACIÓN RÁPIDA 
Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran 
cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 
de congelar alimentos frescos, pulse el botón "Fast Freeze" para 
activar la función de congelación rápida. Cuando se active esta 
función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 
transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 
congelador. Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 72 
horas; también se puede desactivar manualmente pulsando el botón 
"Fast Freeze". 
 
ENFRIAMIENTO RÁPIDO 
Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la 
capacidad de refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta 
función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos en el 
frigorífico. Para activar la función de enfriamiento rápido, pulse el 
botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 
indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al 
cabo de 6 horas; también se puede desactivar manualmente 
pulsando el botón "Fast Cool". 
Cómo almacenar los alimentos: 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados: 
Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, 
tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 
almacenamiento es de entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura 
"medio"). 
Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 
temperatura: Max) 
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Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 
almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 
incorpora. 
La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 
período de tiempo específico se indica en la placa de características 
técnicas. Los límites de carga están determinados por las cestas, los 
cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos componentes 
puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 
La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el 
código QR impreso en la etiqueta energética. 
Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se 
puede utilizar para consultar el portal de registro en:  
https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 
energética G (si está incluida). 
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F-84 Z

Defrost

550x580x850 mm

220-240V

ONWA

F

CE 

174kWh / año

95L

14L

4

10h
2.4kg/24h

N,ST

40dB

0.75A
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CERTIFICACION CE 
Se ha determinado que este producto cumple con la Directiva de Baja 
Tension (2014/35/EU), la Directiva de Compatibilidad Electromagnetica 
(2014/30/EU) y la Directiva RoHS (2011/65/EU). 

Made in P.R. C. - Imported by:
PROSELCO S.A. C.I.F. A-08347635
C/ Del oro 37 , PG. IND. SUR 28770 , 
COLMENAR VIEJO, MADRID, SPAIN
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All accessories, such as drawers, shelves 
balconies, should be kept there for lower energy 

   consumption.
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During using, service and
disposal the appliance, please pay �attention �to 
symbol 
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compressor. �
Please��be��far� away �fire �source��during �using, 
service and
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disposal.
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13. Detach the Fridge and the Freezer door gaskets and then attach them 
after rotating.
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Levelling the unit
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#
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Lengthen   Shorten

Space  Requirement
Keep enough space of door open. 

A 550
B 580
C 850
D min=50
E min=50
F min=50
G 940
H 1180

F F

I

���
����	��
���
�������$$����
�	�������
��
�����"
�%	
���	���"%��:���$$����
&

14



- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 10 °C to 32 °C; (SN)

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
32 °C;(N)

- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
38 °C;(ST)

- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 43 
°C;(T)

Location
The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators, boilers, direct
sunlight etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the cabinet. To ensure best
performance, if the appliance is positioned below an overhanging wall unit, the minimum distance
between the top of the cabi-net and the wall unit must be at least 50 mm. Ideally, however, the
appliance should not be positioned below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one
or more adjustable feet at the base of the cabinet.

Positioning
6�	�������	��%%����
����������������
�
���
���#
����
�%
���&�
�����
	%���	������
������
����		
� �����
�������
�������%���
������
��%%����
!
for refrigerating appliances with climate class: 

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance;
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Daily use
Position different food in different compartments according to be below table

Refrigerator compartments Type of food 

 Door and balconies
• Food with natural preservatives, such as jams, juices, drinks,  condiments.

• Don’t store perishable foods.

 Crisper
• Fruit, herbs and vegetables should be placed separately in the crisper bin.

• Don't store bananas, onions, potatoes, garlic in the refrigerator.

 Fridge shelf

• Daily products eggs;

• Foods that do not need cooling, such as ready to eat foods deli meat, 

 leftovers.

 Freezer compartment • foods foe long-term storage.

 This refrigerating appliance is not suitable for freezing foodstuffs.
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 Impact on Food Storage
· Under Recommended setting, the best storage time of fridge is no more than 3 days. 

· Under Recommended setting, the best storage time of freezer is no more than 1 month. 

· The best storage time may reduce under other settings.

 Temperature setting recommendation

Environment 
Temperature

Freezer 
compartment

Fridge 
compartment

Set on 2~4

Set on 4~5

Set on 5~6

· Information above give users recommendation of temperature setting.

Temperature Setting Recommendation

Summer

Normal

Winter

/

/

/
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Error codes
If there is an error, the LED will flash a several times as indicated in the table below.

Cause Interior lighting LED flashes
Failure of temperature control knob 1x
Failure of defrost temperature sensor 2x
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Manual Leaflet 
This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 
if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 
appliance, unless specifically shown as such into its instruction 
manual. 
The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 
position unless otherwise specified in this document. 
Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 
before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 
trapped inside. 
Recommended setting: 
Refrigerator compartment: +4ºC 
Freezer compartment: -18ºC 
 
FAST FREEZE 
The use of this function is recommended when placing a very high 
quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 
before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 
the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 
turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 
after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 
button. 
 
FAST COOL 
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food in the 
refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 
Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 
disabled by pressing Fast Cool button again.  
How to store foodstuffs: 
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times： 
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 
have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 
（temp setting: middle） 
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 
setting: Max) 
To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 
compartment can be used without the freezer drawers. 
The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 
is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets,  
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flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 
close easily after loading.  
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times found in the user manual. 
The model information can be retrieved using the QR-Code reported 
in the energy label.  
The label also includes the model identifier that can be used to consult 
the portal of the registry at  
https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if 
present). 
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F-84 Z

Defrost

550x580x850 mm

220-240V

ONWA

F

CE 

174kWh / year

95L

14L

4

10h
2.4kg/24h

N,ST

40dB

0.75A

Brand

Model
Energy Class

Certification
Yearly Energy Consumption

Net Volume Refrigerator

Net Volume Freezer

No. of Stars
Defrosting System

Autonomy for Black Out
Freezing Capacity

Climatic Class

Noise Level
Overall Dimensions

Rated Voltage

Rated Current

Correct disposal process of this product

According to the directive Waste of Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE), the waste WEEE must be collected and 
treated separately. If in the future you need to dispose of this 
product DO NOT put it with household waste, send it to the 
WEEE collection points if they exist.

 



CE CERTIFICATION 
It has been determined that this product complies with the Directive of Low 
Voltage (2014/35/EU), the Electromagnetic Compatibility Directive (2014/30/EU) 
and the RoHS Directive (2011/65/EU). 

Made in P.R. C. - Imported by:
PROSELCO S.A. C.I.F. A-08347635
C/ Del oro 37 , PG. IND. SUR 28770 , 
COLMENAR VIEJO, MADRID, SPAIN
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SERVITECNICA 

 

Dirección: C/del Oro 37, Colmenar Viejo, 28770, Madrid, 

España 

Número de teléfono: 902 676 482 

Email: sat@onwa.es 

Página web: www.onwa.es 

Horario: Monday-Friday L-V 09:00-14:00  15:00-18:00 

CKNWA-U01
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